

网民大会堂

话题: 校长就绿领巾事件道歉 白岩松戴绿领带声援学生

网友发言

学校的做法是欠缺考虑的,孩子学习不好,你可以不让他加入少先队,可以不给他发红领巾,但是犯不着给他戴绿领巾。
网友瑜仔

我认为给差生戴绿领巾,不是激励学生的上进心,而是打击孩子的上进心,给他们的成长过程蒙上阴影。
网友蓝儿

我们的下一代接受的是如此“教育”,实在太可怕了。建议请那位校长下岗。
网友阿玛尼

这个校长简直是无知。因为只要稍微懂得教育理念、教学方法的人都知道,这是愚蠢的做法!小学生正处于可塑性很强的年龄阶段,怎么能这么做呢?
网友环宇房产

话题: 陕西一局长称反映问题百姓“吃饱撑的”被停职

网友发言

这个官员也太差劲了,老百姓反映问题是对国家和纳税人的钱负责,你不作为,只停你职,实在太轻了,应该停薪,并好好查查这个局长大人有没有腐败行为,不然,为什么出现“绿化大面积死亡”他都不管。
网友xiaobin



头条评论

一个社会,大家讲不讲诚信,守不守信用,是个大问题,特别是由于不讲诚信不守信用而引发的“连带效应”及其后果,更是令社会不安,最近“小悦悦事件”,就是一典型例子。

正因此,社会的诚信问题已引起政府高度重视,国务院总理温家宝19日主持召开国务院常务会议,部署制定社会信用体系建设规划,并要求各地区要对本地区各部门、各单位的信用信息进行整合,形成统一平台,实现对失信行为的协同监管,建设覆盖全国的征信系统。这说明讲诚信已成为我们社会当务之急。

这些年,尽管我们一直大力倡导精神文明建设,强调讲诚信、守信用,做一个诚实、讲道德、遵纪守法的国民,建立一个和谐、美好的社会。然而,我们社会上不讲诚信不守信用乃至欺诈现象仍然存在,有些地方有些方面甚至还很严重,而民间许多纠纷、官司也往往都是因为一方甚至双方不讲信用引起。所以说,作为一

个国民,虽然不可避免地有这样那样的缺点,甚至会犯这样那样的错误,但起码应该做到讲诚信,守信用。古人说人无信不立,而如果不讲诚信的人多起来,那是很可怕的,对社会风气起着很大的破坏作用。

一个小悦悦两次被机动车碾轧,而那么多路人却“见死不救”,这种现象绝不单单是一个“人情冷漠”能诠释得了的。这种现象虽然与那些被指责为冷漠的路人个人有很大关系,但其背后就有因不诚信而引发的连带效应在作怪,比如那些路人就担心甚至害怕自己救了人反而会惹祸上身。这虽然从一定程度上讲是一种“借口”,但也不能不承认是一种客观实情。

因此,一个社会,如果不能形成一个讲诚信、守信用,说老实话、办老实事的社会风气,那么这个社会的人情就一定冷漠,发生“小悦悦事件”也就不足为奇了。

□晚报评论员 闵良臣

前段时间《人民日报》发表文章,谈现在中国很多老百姓什么都不信。之所以什么都不信,在很大程度上是源于社会很多人包括有些地方有些政府部门不讲诚信。这是一个很可怕

的信号。中华民族留下很多让人读着会感觉到美好的成语,其中一个就是“道不拾遗,夜不闭户”。人们在提到这个成语时,往往就会认为这是那里的治安搞得很好。可这只能说对了一半。出现这种美好的愿景,当然需要治安好。可治安好又是建立在什么基础之上呢?说白了,也就是绝大多数人遵纪守法,老少无欺;大家虽然不一定是君子,但一定是诚实的人。也只有在一个人人讲诚信、守信用的社会,才会出现“道不拾遗,夜不闭户”的美景。

为此,本评论员在这里呼吁:让我们都做一个诚实守信的人吧。不诚信、说假话是可耻的!



热点话题

设豪华干部病房只会加剧社会对立

□殷国安(江苏)

昨日,有网友在微博上爆出吉林大学第一医院(又名“吉林大学白求恩第一医院”)新建的干部病房大楼,装修豪华堪称“八星级”。多张照片被曝光后,网友只叹其奢华程度超出想象。(10月20日扬子晚报网)

从网友贴出的6张病房的照片看,新干部病房大楼共有7层,大楼从装修来看极为豪华,大厅堪比星级酒店大堂,甚至还有假山石等装饰物,而病房内部也相当宽敞,还有休息室和电视机等生活配置。这样豪华的干部病房只有一个结果:加剧社会阶层对立。正如有网友所说,“老百姓看不起病,‘吉大一院’建的干部病房却如此豪华,白求恩情何以堪?”“官员在看病上搞特殊化,这也是看病难无法杜绝的根源之一。”

公立医院建立豪华病房的事,已经有了不少报道,结果都是理所当然地受到公众的一致批评。现在“吉大一院”的做法更加升级了,他们不仅建豪华病房,而且还建豪华病房大楼,他们还公开宣称是干部病房,这就更把官员置于群众的对立面了。所以,“吉大一院”所建设的豪华干部病房大楼错上加错。

第一个错误是,公立医院不该设立豪华病房。一方面,公立医院的职能就是为全体人民服务的,它的性质就是“公益”性的。从理论上说,它是要“救死扶伤”,具体说,当务之急就是解决人民群众看病难、看病贵的问题。为部分人提供高端服务,违背公立医院设立的宗旨。另一方面,公立医院的全部资源都是纳税人的,因此,公立医院应该一律平等地对待一切患者,

提供平等的服务,不能让任何人享受特别的服务和特殊的医疗资源。

第二个错误是,公立医院更不该设立干部豪华病房大楼。如果说公立医院设立豪华病房不对,豪华病房只为干部设立就是错上加错。我们且不说官员应该“吃苦在前,享受在后”,无论如何也只应该和老百姓同甘共苦,享受相同的医疗资源。让官员高人一等,连生病医疗也和老百姓不一样。当老百姓住不进医院,即使住进去了,却挤在医院的过道上,人民公仆却在“医院宾馆”里,把治病当享乐,这样的场景说明什么呢?

公立医院应该一律叫停豪华病房,我们希望看到这方面的禁令,并且希望看到有人对此负责。



社会关注

铁路何以“骗子承包,厨子施工”?

□邓海建

吉林省白山市的靖宇县和抚松县境内一段总价值23亿元铁路工程,被指违规分包给一家“冒牌”公司和做过厨师、“完全不懂建桥”的包工头。本应浇筑混凝土的桥墩,在工程监理的眼皮底下,被偷工减料投入大量石块,形成巨大的安全隐患。(10月20日新华网)

23亿的国家工程,竟然分包给了“皮包公司”,让做过厨师的包工头“烹饪”这段铁路——此般荒唐离奇,可谓现世版的“拍案惊奇”,也难怪施工人员直言,“将来这趟火车通了,我可不敢坐”。无法设想,一旦这样的“豆腐渣铁路”真的投入运营,会给乘客的生命安全带来怎样的风险。

道理并不复杂:按照合同法和建筑法的相关规定,承包人不得将工程转包给第三人或将工程肢解后以分包名义分别转包给第三人;禁止承包人将工程分包给不具备相应资质条件的单位;建设工程主体结构的施工必须由承包人自行完成。显然,此段铁路在层层转包中早已面目全非:混凝土桥墩被大石块“李代桃僵”,没有扔破旧棉絮什么的已算“万幸”。

中铁九局宇松项目部的说法是:“由于中铁九局宇松项目部在劳务分包资质审查时把关不严,导致江西昌厦建筑工程集团在无隧道施工资质的情况下,承揽了隧道施工任务。”真究竟如何?一是相关项目部的负责人说,“负



责资质审查的是公司的成本管理部,证件全了就行了”;二是中铁九局三公司的某负责人则不经意透露了个中原委,“江西昌厦是沈阳铁路局的一个高层领导介绍进来的,你说我们怎么审查”。懒于审查是假,无法审查是真。

严肃的铁路建设资金轻易就掉入骗子的荷包,这已经不仅仅是监管问题那么简单:数十亿的国家大型工程,监管与监理去了哪里?发生如此重大的责任事故,“程序合法”中的哪些部门该为之担责?依着如此草菅人命的“人祸铁路”顺藤摸瓜,又能揭示出背后多少黑色、灰色的利益输送链条?此般“骗子承包,厨子施工”的修路大法,果真“只此一家别无分店”,抑或是某些领域早就司空见惯的明规则?

大商新玛特金博大店 店庆启幕: 10/21(五)▶10/23(日)

中国·郑州二七路200号 活动热线: 800-883-6661 会员热线: 0371-69322200

激情数载 店庆巨献

店庆乐章,完美唱响!

百货服饰500个品牌 含30元运动礼券,运动券满100收30

100元当做230/180花

化妆品 珠宝镶嵌 100当做110花/2000当做2100花

21日、23日 活动产生积分,活动结束后清零

80个重磅品牌折后20倍积分+全场积分抵值 当日产生积分 次日清零

22日升级至40倍积分

30倍: 天王、绿琴、名爵、飞亚达、依波、罗西尼、华视眼镜、衣恋、T.W、百家好、OIKOS、KOOKAI、黛安芬、爱慕、华歌尔、安莉芳、曼妮芬、顺美、艾高、九牧王、策乐、爱步、圣伽步、傲士、富安娜、恐龙、JEEP童装.....

40倍: 媚丽一生、经典故事、菲妮迪、扎达、昊腾、威芸、意豪蒙、维吉亚、IVE、爱神、圣诺兰、维尔萨西、百瑞纳、卡尔丹顿GF、德国骆驼、爵度.....

重磅品牌单柜礼 6000元(特例商品满8000) 6000元(特例商品满18000元) 即有好礼相赠

单张小票 消费满10万元即赠苹果笔记本电脑一台

会员生日礼 10月22日生日的会员顾客凭会员卡即赠乐扣礼盒一份

施华洛世奇 10月21日-23日 全场2000返100 详询0371-67010562

媚丽一生 10月22日 全场40倍积分

金鑫 10月29日 指定款黄金饰品每克优惠20元(限现金、银行卡) 10月28日-30日持大商会员卡购正价黄金饰品每克优惠8元

鄂尔多斯 10/21-31 中厅秋冬新品展销 全场8.5折 折后满减再赠豪礼 外广场玻璃房 1-3折大型特卖 罗莱“惠”动全城 北门外广场 10/21-11/2 千万库存 全场3折起 北门外广场 郑蒙公司羊绒联合特卖 10/15-30 帕罗、鹿王、雪莲、皮尔卡丹羊绒 2-5折大型特卖

联盟好礼 顾客于重磅品牌 购物满2000元 即可获赠国际连锁瑜伽会馆价值500元一周贵宾瑜伽健身卡一张

团购热线: 0371-69322088 http://jbd.dsztzxt.com 微博: Http://weibo.com/dsxtjbd

我和你 欢乐火锅

英一站广场店盛大开业! 四店同庆 吃100元送50元

凡进店消费满100元即送50元代金券 (以此类推以100元的整数计算,不能同时参加店内其他优惠活动)

丰产路店 文化路与丰产路交叉口东南角 68708866

经七路店 黄河路与经七路交叉口向南50米路东 68708865

二七路店 二七路德化街与街角奥斯卡影城2楼 68718866

一站广场店 富田太阳城一站式广场1楼C区 55699996

郑州粮液 系列白酒招商

酒质好不好 一喝就知道

招商电话: 66855555 转 6688 9999 6999

团购热线: 南区13603716937 北区18937186928 西区18937186869

首届中原传统酒文化节 (猜拳大赛报名热线 56626618 56626628)